
 

 الاسه:                    الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                               

 تانساع المدَ: ,دزجُ 240الدزجُ:                                         رياضيــــــــــــــــات                                                                                                                                    
 التازيخ:                (           9191 – 9102) السابع الأساسي                                                                                                                    

 درجة(  07)                                                                                                 :أكمل الفراغات الآتية:  أولًا   
 ............................................... أقطازه و. ..............................................متىاشٍ الأضلاع فًه كل ضلعين متقابلين متىاشيين و  ( 1

 ......................................................................و  ......................................................................و  ......................................................................المسبع   اقطس ( 2

  .........................................................................................................إذا تساوت أضلاع متىاشٍ الأضلاع أصبح  ( 3

  .........................................................................................................إذا كانت إحدّ شوايا متىاشٍ الأضلاع قائنُ كان  ( 4

 درجة (  07)                                                                                                                                                                                         :أوجد ناتج ما يلياً :  ثاني

.    
        

 
  .               

.            .                

.   
  

 

 

  
 

 

  .                
 

 (درجة 07)                                                                                                                                                         : ( ( أو ) ( أو ) ضع في الفراع )اً :  لجثا

.     
 

 
     

 

 
 .     

 
    

 

 
 

.                .          
  

 
 

 درجة ( 27)                                                                                                                                                                                         :حل المعادلات الآتيةاً :  رابع

.          .         

 درجة(  27) و المطلىب احسب:                 ,         قاطع لهنا وَ      وَ             :في الشكل المجاور : خامساً
                  .              ......................................... لأن  

                  .               لأن.........................................  

 ( اتدرج 07)                                                                                                                                                                                        :حل التمرين الآتياً :  سادس
 ., احسب طىل الازتفاع المتعلق بهره القاعدَ        و طىل قاعدته         مساحته متىاشٍ أضلاع

 درجة( 27)                                                  يىاشٍ     زباعٌ فًه              :في الشكل المجاور : سابعاً

[  ]وَ    و المطلىب: ,[  ] 
                  .   ٌو لماذا؟      ما نىع السباع  

                  .  ؟و لماذا     فنا نىع السباعٌ    عنىدٍ علِ      إذا كان  

**انتهت الأسئلة**
www.alandalos-school.com                                 Tel. 2218807                              info@alandalos-school.com 
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